
ＮＸグループ健康保険組合の
ポータルサイト 『Smiles!』の

参加型

ＮＸグループ健康保険組合
ご加入のみなさんからの投
稿を掲載します。健診や禁
煙など健康に関する体験談
をぜひお寄せください。

おもしろい

産業医や保健指導員のブロ
グなど、面白くてためにな
る話題が盛りだくさんです。

タイムリー

月に二度、気になる話題を
発信します。新着記事は上
部に表示されます。ブック
マークしてお楽しみくだ
さい。

健保組合からみなさまに大切な情報をお届けするために
　2021年２月～3 月にWeb アンケートを実施し、658名から回答をいただきました。その結果
広報誌『KENPO だより』は、従業員ご本人には読んでいただいているものの電子ブックの認知
度は低く、ご自宅へ持ち帰る方も少ないためご家族に情報が届いていないことがわかりました。
　ご本人とご家族への広報手段を検討した結果、スマホからもすぐに読めるポータルサイト

『Smiles!』を立ち上げ、イベントや体験談、健康情報を随時更新し展開していくことにしました。

広報誌について
アンケートを
実施しました
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日通健保の広報誌『KENPOだより』（季刊）について最も近いものを選んでください。1
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配られた『KENPOだより』をご自宅で、ご自身以外にご覧になっている方はいらっしゃいますか？3
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日通健保のホームページに『KENPOだより』のバックナンバーが電子ブックで掲載されているのをご存知ですか？2

環境への配慮…CO2排出量の削減へ
　ＮＸグループ健康保険組合は、ＮＸグループの一
員として持続可能な社会の実現に向けて環境負荷
の低減に取り組んでいます。紙の広報誌を中止する
ことで、用紙・インキ・印刷・製本・梱包・配送に
かかる CO2 の排出量を削減できます。こうした観
点からも、デジタル化を推進してまいります。

CO2 排出量（試算）
A4

1ページ
A4

24ページ
59,750部
の場合

用　紙 4.89g 117.36g 7.01 t
インキ 0.19g 4.56g 0.27 t
合　計 5.08g 121.92g 7.28 t


